

TOP生活 | 时尚圈

婚恋指南

单身者十月“煎熬”

找热心红娘芦大姐, 迅速脱单

芦大姐热线: 13938581175



10月结婚季, 还单着的朋友, 你又发出去多少红包? 最近, 许多单身人士在网上发起“红包大吐槽”, 既表达了对某些将婚者逼要红包行为的不满, 又倾诉了自己的单身之痛。对此, 资深红娘芦大姐表示: “与其费心思去吐槽, 不如踏踏实实找个合适的对象。”王一品

10月成了单身者的“煎熬季”

从“十一”开始, 身边就喜事连连。每年10月都是结婚季, 此时自然也成了单身者的“煎熬季”。“其实, 每到这个时候, 都是单身人士最煎熬的时候, 因为他们要承受精神和物质上的双重打击。”红娘芦大姐说, “10

月份以来, 仅经我介绍的就十几对举行了婚礼。在这些婚礼现场, 有很多还单着的年轻人找到我, 他们普遍表示, 来自家庭和社会的压力已经让他们身心疲惫, 而自己渴望真爱的心情似乎也无人能理解。”

“知根把底”的相亲成功率更高

如今存在这么多单身者, 归根结底还是因为都市人的生活圈子太窄, 忙于工作而忽略了生活。另外, 很多年轻人对爱情婚姻的憧憬过于理想化。现实社会, 一见钟情的爱情故事还是少之又少的。更多的时候, 双方还是需要建立在彼此了解的基础上, 从相识到相知再到

相恋, 日久生情。而且这样的感情基础往往比一见钟情更稳固。

经红娘芦大姐介绍的相亲, 之所以成功率那么高, 主要是因为芦大姐对每一位单身者都“知根把底”。她总是先详细了解单身者的家庭环境、教育背景、工作情况、性格爱好和婚恋要求等相关事宜之后, 才会帮忙介绍条件合适的。而且, 在相亲之前, 芦大姐会分别约见单身者, 并在一种轻松的聊天氛围下将对方的一些基本情况告知。可以说, 经芦大姐介绍的相亲者, 虽说是初次见面, 但却不会有陌生感, 这样自然成功率就高。

电动车市

大学路电动车市场即将起航

购买电动车哪里最放心? 消费者马上就可以有新选择了, 据了解, 大学路电动车市场将于近日起航, 并且具备多重优势。

当下, 售卖电动车的店铺非常多, 但品牌、类型、样式都很单一, 缺乏对比性, 消费者如果要购买到称心的电动车, 需要来回走好几个地点进行比较, 非常不方便。而大学路电动车市场已有百余商家入驻, 涵盖各个配置、各个价位, 完全可满足消费者需求, 实现

“一站式购车”。此外, 大学路电动车市场位于大学路中原路北50米路西(医学院对面), 地理位置优越, 覆盖区域广; 交通便利, 无论是地铁还是公交车均可到达。大学路电动车市场相关负责人表示: “我们打造的电动车市场是为人民服务的市场, 不但要保证电动车的质量和售后维修, 还要在起航后为广大市民推出非常优惠的购车活动, 真正让居民享受到实惠。”

郑州晚报记者 周华 李冬生

卖场来电

德国百年品牌Blomberg 联姻苏宁

10万台智能冰洗产品专供苏宁, 开启双十一大促

“苏宁与Blomberg(博伦伯格)的合作, 将建立起互联网化的商品大数据定制合作模式, 充分发挥Blomberg与苏宁双方在产品和渠道方面的优势, 真正推动智能物联家电市场的普及。”10月14日上午, 在苏宁与Blomberg入华战略合作发布会上, 苏宁云商集团COO侯恩龙说: “双方本次联姻并不止一纸‘证书’, 现场同时亮相的还有Blomberg入华推

出的第一款智能大屏冰箱231, 代号‘ET·外星人’, 这款冰箱是Blomberg拓展中国市场计划出台时很早就谋划和研发的产品, 和苏宁合作后更是得到了大量中国市场智能冰箱领域市场数据的支持。”据悉, 10月中旬开始, Blomberg将陆续推出10万台冰箱及洗衣机系列产品, 独家专供苏宁, 助力双十一大促。樊无敌

视界动态

百文国际眼镜城开业, 开启行业新格局

近日, 百文国际眼镜城盛装起航, 标志着郑州百文集团有限公司改制后的首个创新发展项目正式落地。

总建筑面积3.8万平方米的百文国际眼镜城, 将在规模上改写河南眼镜专卖商场的纪录, 这无疑为河南眼镜市场注入了一股新鲜血液, 同时也开启了全新的行业格局。

据了解, 河南百文国际眼镜城是一座集专业性、权威性、功能性为一体的综合性眼镜商场, 以“批发为主、零售为辅”的模式面向中原, 辐射全国。眼镜城现有入驻商户200多家, 国内外镜架、镜片、太阳镜、眼镜饰件、眼镜专用设置器材等应有尽有。

王一品

始创于1949 **郑州晚报** 我们一直在你身边

热烈祝贺郑州晚报创刊66周年改版13周年

郑州晚报 和谐社区文化行

2015年第二十四站10月17日(本周六)走丰乐花苑











想合作, 想表演, 均可致电 (王先生) 0371-56568259 13592586925

活动主办: 郑州报业集团

活动支持: 市委宣传部 市文明办 郑州市总工会 郑州团市委 郑州市妇联

活动承办: 郑州晚报社

活动协办: 东风路办事处 丰乐花苑社区 郑州思达物业公司 丰乐花苑物业部

媒体支持: 郑州日报 郑州晚报 郑州社区报 中原地铁报 中原网 中原手机报 郑州晚报官方微博、微信

感恩、和谐、文明、健康、快乐 (如遇恶劣天气 活动顺延一天)